
 

Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesi Mezun Danışma Kurulu kurulması ve mentorluk 

sistemi uygulamasının amacı mezun öğrencilerin iş bulma süreci, deneyimleri, program 

çıktıları ve eğitim amaçlarının değerlendirilmesi, ders planlarının güncellenmesi, mezuniyet 

işlemleri gibi süreçlerde bilgi alış verişinde bulunmaktır. Isparta Uygulamalı Bilimler 

Üniversitesi Mezun Danışma Kurulları en az 5 mezun öğrenciden oluşacak şekilde kurulur ve 

bölüm başkanı veya mezuniyet komisyonu başkanı katılımıyla yılda en az 1 kez toplanır. 

1.GİRİŞ 

Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesi Mezun Danışma Kurulları en az 5 mezundan oluşacak 

şekilde kurulur ve bölüm başkanı veya mezuniyet komisyonu başkanı katılımıyla yılda en az 1 

kez toplanır ibaresi üzerine Büro Hizmetleri ve Sekreterlik Bölümü Mezun Danışma kurulu 

30.05.2025 tarihinde toplanmıştır. Başkan tarafından belirlenen gündem, toplantı yeri ve 

zamanı önceden üyelere bildirilmiştir. 

Yükseköğretim Kalite Kurulu'nun (YÖKAK) Birim İç Değerlendirme Raporu doğrultusunda, 

Mezunların işe yerleşme, eğitime devam, gelir düzeyi, işveren/ mezun memnuniyeti gibi 

istihdam bilgileri sistematik ve kapsamlı olarak toplanması, değerlendirilmesi amacıyla  2025 

yılında biriminizde gerçekleştirilen mezun ve okuyan öğrenci katılımlı kalite güvencesi 

faaliyetlerini ve bu faaliyetler ilişkin kanıtları sunulmuştur. Bölüm başkanı/Mezuniyet 

komisyonu Dr.Öğr. Üyesi Merve PAÇACI başkanlığında; bölüm mezun danışma kurul üyeleri 

Gülcan Yılmaz, Nisa Küçükaydın, Mehmet Emin Demirtaş, Hasan Gök, Atahan Yalım, Sevilay 

Nur Ordu,Sevilay Nur Ordu, Pınar Dönmez, Mehmet Karadoğan ve Kalite Temsilcisi Öğrenci 

Irmak Okumuş ile birlikte aşağıda belirtilen gündem maddelerini görüşmek üzere toplanmıştır. 

 



2. GÜNDEM 

Bu toplantıda aşağıdaki gündem maddeleri oluşturulmuştur. 

1. Mezunların sahip olduğu yeterlilikler ve programın amaç ve hedeflerine ulaşılmasına ilişkin 

memnuniyet düzeyi nedir? (EK. 1. Mezun anketi sonuçları) 

1. Gündem maddesine ilişkin detaylı kanıt EK. 1 de verilmiştir. Mezunların sahip olduğu 

yeterlilikler ve programın amaç-hedeflerine ulaşma düzeyi genellikle yüksek memnuniyetle 

sonuçlanmaktadır. Anketler ve geri bildirimler, mezunların mesleki beceriler, teorik bilgi ve 

uygulama deneyimi kazandığını göstermektedir. Programın hedeflerine ulaşma düzeyi, düzenli 

akreditasyon süreçleri ve güncellenen müfredatla desteklenmektedir. 

 

2. Mezunların ders planları hakkındaki görüş ve önerileri nelerdir? 

Mezunlarımız, ders planlarının iş dünyasının ihtiyaçlarına uygun, güncel ve uygulamaya 

yönelik olduğunu belirterek genel olarak memnuniyetlerini ifade etmektedir. 

EK 2. Mezunlardan alınan "Paydaş Geri Bildirim" formu 

3. Mezun takip sistemi kapsamında programlarda gerçekleştirilen güncelleme çalışmaları 

nelerdir? 

Mezun Danışma Kurulu'nun 30.05.2025 tarihli ilk toplantısında, güncellenen ders planı 

mezunlarımız tarafından incelenmiş olup, herhangi bir iyileştirme önerisi getirilmemiştir. Bu 

durum, programın mevcut yapısının mezunlarımızın beklentilerini karşıladığını göstermektedir. 

4. Mezun istek/önerileri nelerdir? 

Mezun öğrencilerimizin istek/ önerileri genel itibariyle şu şekildedir; Yapay zekânın iş 

dünyasında giderek yaygınlaştığını görüyoruz. Bu nedenle bölüm kapsamında ChatGPT gibi 

yapay zekâ araçlarının ve otomasyon yazılımlarının nasıl kullanılacağının daha detaylı 

anlatılabilir. Ayrıca sanal asistanlık, uzaktan çalışma sistemleri, online randevu yönetimi, EBYS 

ve e-Devlet uygulamaları gibi güncel konular derslerde işlenebilir. Bu konuların müfredata 

eklenmesi mezunların iş hayatına önemli bir fayda sağlayacaktır. 

 



5. Kurumunuzdaki mezun takip sistemi özellikleri tartışılması ve verilerin analiz edilmesi nasıl 

yapılır? 

Eğirdir Myo Büro Hizmetleri ve Sekreterlik Bölümü için google anket çalışmamız ile 

mezunlarımızın görüşleri alınmaktadır. 

6. Mezunların iş deneyimleri nelerdir? 

SDÜ Eğirdir Sağlık Hizmetleri MYO'da Tekniker Olarak Çalışan Mehmet 

KARADOĞAN isimli mezunumuzun deneyimi: 

“Üniversitede idari işler teknikeri olarak görev yapıyorum. Öğrenci işleri, evrak takibi ve 

akademik süreçlerde okulda aldığım eğitim sayesinde zorlanmıyorum. Protokol kuralları ve 

telefon görüşme teknikleri dersleri, resmi yazışma ve iletişimde profesyonel davranmamı 

sağlıyor.” 

İnşaat Firmasında Çalışan Mezunumuz Gülcan Yılmaz’ın Deneyimi: 

“Bir inşaat firmasında yönetici asistanıyım. Eğirdir MYO'da Büro Yönetimi Yönetici Asistanlığı 

programında derslerde öğrendiğim zaman yönetimi ve takip sistemleri, şantiyedeki işlerin 

organize edilmesinde çok işe yarıyor. Ofis programlarını iyi kullanabilmem de rapor 

hazırlarken zaman kazandırıyor. İşletmede Mesleki Eğitimimi de burada yapmış olmam işe alım 

sürecimde çok etkili oldu."” 

Gülbudak A.Ş Çalışan Mezunumuz Nisa Küçükaydın’ın Deneyimi: 

“Eğirdir Meslek Yüksekokulu Büro Yönetimi ve Yönetici Asistanlığı programından mezun 

olduktan sonra, bölgemizin köklü firmalarından Gülbudak A.Ş.'de muhasebe departmanında 

çalışmaya başladım. Okulda aldığımız 'İleri Excel', 'Ofis Programları' ve 'Resmi Yazışma 

Teknikleri' dersleri, şu an günlük işlerimi yürütürken en büyük yardımcılarım oldu. Özellikle 

İşletmede Mesleki Öğrenim döneminde öğrendiğim pratik bilgiler, işe başladığım ilk günden 

itibaren bana büyük avantaj sağladı.” 

7. Mezunların iş alanları nelerdir? 

Büro Yönetimi ve Yönetici Asistanlığı mezunları; özel sektörde yönetici asistanlığı, ofis 

yönetimi ve insan kaynakları, kamu kurumlarında idari işler teknikerliği, finans ve hizmet 

sektöründe müşteri ilişkileri gibi geniş bir yelpazede iş imkanı bulabilmektedir. 

8. İşletmede mesleki eğitimin iş bulma süreçlerine katkısı nelerdir? 

Öğrenciler, 3 dönemlik teorik eğitimin ardından 1 dönem boyunca işletmelerde uygulamalı 

eğitim alarak sektör deneyimi kazanmakta ve mezuniyet öncesi iş dünyasına entegre 

olmaktadır. Bu sistem sayesinde, öğrenciler hem mesleki becerilerini geliştirmekte hem de 

potansiyel işverenlerle bağlantı kurma fırsatı elde etmektedir. İşletmeler, yaklaşık 6 ay boyunca  

boyunca performansını gözlemledikleri öğrencileri bünyelerine katma eğiliminde olmakta, bu 

da mezunların istihdam şansını artırmaktadır. Ayrıca, uzun süreli işbaşı eğitimi sayesinde 

öğrenciler kariyer hedeflerini netleştirmekte ve sektör beklentilerini daha iyi anlamaktadır. 3+1 

modeli, teorik bilgiyi pratikle harmanlayarak mezunları iş hayatına hazır hale getiren etkili bir 

sistemdir. 

9. En az bir mezun öğrencinin, mezun olmayan öğrencilere mentorluk yapması için faaliyet 

düzenleyiniz. Bu faaliyetin sonuçları ve geri bildirimlerini raporlayınız. 

Mezun-Öğrenci Buluşması 



Tarih ve Yer: 30 Nisan 2025, Saat 11:00 - Eğirdir Meslek Yüksekokulu Konferans Salonu 

Konuk Mezun: Nisa Küçükaydın 

Mezun Olduğu Program: Büro Yönetimi ve Yönetici Asistanlığı 

Çalıştığı Kurum ve Pozisyon: Gülbudak Gıda Soğutma Ltd. Şti. - Muhasebeci 

Gerçekleştirilen Etkinlikte Nisa Küçükaydın, mezun olduğu programın öğrencileriyle bir araya 

gelerek, Sektör deneyimleriniKariyer yolculuğunu,iş hayatında edindiği pratik bilgileri aktardı. 

Kazanımlar: Öğrenciler, yönetici asistanlığı ve muhasebe alanındaki iş süreçleri hakkında 

birinci ağızdan bilgi edinme fırsatı buldular. Etkinlik sonrasında yapılan soru-cevap bölümünde 

öğrencilerin merak ettikleri konular detaylı şekilde ele alındı. 

https://egirdirmyo.isparta.edu.tr/tr/haber/sekreterler-gununde-anlamli-bulusma-gelecegin-

yonetici-asistanlari-ilham-aldi-58589h.html 

 

https://egirdirmyo.isparta.edu.tr/tr/haber/sekreterler-gununde-anlamli-bulusma-gelecegin-yonetici-asistanlari-ilham-aldi-58589h.html
https://egirdirmyo.isparta.edu.tr/tr/haber/sekreterler-gununde-anlamli-bulusma-gelecegin-yonetici-asistanlari-ilham-aldi-58589h.html
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İSUBU Mezun Memnuniyet Anketi 
20 yanıt 
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1. Mezun Adı / Soyadı 

20 yanıt 
 

 
Es** Nu* Uç** 

Ba*** Ak**** 

Al*** Ta******** 

Ha*** Ha*** Gü* 

Sü***** Ba***** 

Ha*** Ge***  

Fa**** To*** 

Ey*** Ku** 

Gü**** Yı**** 

Ra*** Ka** 

Su** Nu* Ka****** 

Me**** Em** De****** 

At**** Ya*** 

Ha** Ak** 

Tu*** Tü***** 

Be***** Ko****** 

Ab********* Ha*** Gö**** 

Şe**** El**** 

Bü*** Al***** 

Re**** Ay*** 
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2. Mezun Olunan Bölüm 

20 yanıt 

Kopyala 

 
 

10,0 
 

 
7,5 

 

 
5,0 

 

 
2,5 

 

 
0,0 

BÜRO YÖNETİMİ VE YÖNE… Büro Yönetemi ve Yönetici As…  Büro Yönetimi ve Yönetici Asi… 
Büro Hizmetleri ve Sekreterlik Büro Yönetimi Ve Yönetici Asi… Büro yönetimi… 

 

3. Cinsiyetiniz 

20 yanıt 

Kopyala 

 

 
1. KADIN 

2. ERKEK 

 
15% 

 
 

 
85% 

 
 
 

 
4. Yaşınız 

20 yanıt 

        Kopyala 

 
10,0 

         

 
7,5 

         

 
5,0 

         

 
2,5 

         

 
 

0,0 

 
 
 

19 

 
 
 

20 

  
 
 

21 

 
 
 

22 

 
 
 

23 

  
 
 

24 

 

 10 (%50)  

  

 5 (%25)   

 

  
 

 1 (%5)   1 (%5)   1 (%5)  

2 (%10)  

 10 (%50)  

  

  

 4 (%20)  

 
 1 (%5)  

 
 

 
  1 (%5)  

2 (%10)  2 (%10)  
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5. Telefon No 

20 yanıt 
 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 

 
05********* 
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6. Çalışıyor Musunuz? 

20 yanıt 

Kopyala 

 
 
 

65% 

1. EVET 

2. HAYIR 

 
 
 
 
 
 

 
35% 

 

 

7. Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesinde eğitim aldığınız alan ile 

ilgili mi çalışıyorsunuz? 

20 yanıt 

Kopyala 

 
 

 
70% 

1. EVET 

2. HAYIR 

 
 
 
 
 

 
30% 

 
 

 
ÜNİVERSİTEMİZDE İYİLEŞTİRMEYİ DESTEKLEYİCİ ANKET SORULARI 
Aşağıdaki ifadelere göre görüşünüze en uygun seçeneği belirtiniz. Değerli 
vaktinizi ayırdığınız için teşekkür ederiz. 

1: Kesinlikle Katılmıyorum 2: Katılmıyorum 3: Kararsızım 4: Katılıyorum 5: 
Kesinlikle Katılıyorum 
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1 - Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesi mezunu olmaktan gurur 

duyuyorum. 

20 yanıt 

Kopyala 

 
 
 

35% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 

 
 

50% 
15% 

 
 

 

2 - Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesine bilinçli bir tercihle 

gelmiştim. 

20 yanıt 

Kopyala 

 

 
40% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 

 

35%  
20% 

 
 

 

3 - Mezun olduğum programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin yeterli 

olduğuna inanıyorum. 

20 yanıt 

Kopyala 

 

 
40% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 

 
 

45% 
10% 
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4 - Üniversite eğitimim sırasında bize sağlanan olanaklar genel olarak 

yeterliydi. 

20 yanıt 

Kopyala 

 
 
 
 

 
45% 

 
 

 
20% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 
 
 
 

 
30% 

 

 

5 - Üniversitede aldığım eğitim alanımla ilgili bilgileri kullanabilme 

becerimi geliştirdi. 

20 yanıt 

Kopyala 

 

 
40% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 
 
 

 
55% 

 

 

6 - Eğitimim sırasında mesleki hayatın gereksinimlerine yönelik 

önerilerde bulunuldu. 

20 yanıt 

Kopyala 

 

 
50% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 
 
 
 

 
45% 
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7 - Üniversite eğitimim bana bilgiye ulaşma ve araştırma becerileri 

kazandırdı. 

20 yanıt 

Kopyala 

 
 

 
30% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 
 

10% 

60% 
 
 

 

8 - Üniversite eğitimim iletişim becerilerimi artırdı. 

20 yanıt 

Kopyala 

 

 
40% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 
 

10% 

 
50% 

 

 

9 - Üniversite eğitimim bana etik ve mesleki sorumluluk anlayışı 

kazandırdı. 

20 yanıt 

Kopyala 

 

 
55% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 
 
 
 

 
40% 
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10 - Üniversite eğitimim bana iş yaşamımda kullanabileceğim düzeyde 

yabancı dil bilgisi edinmeme katkıda bulundu. 

20 yanıt 

Kopyala 

 
 
 

45% 

 
 
 
 
 

10% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 
 

 

 
15% 

 
 

 
20% 

10% 

 

 

11 - Alanımın gerektirdiği düzeyde bilgisayar kullanabilme yetkinliğine 

sahibim 

20 yanıt 

Kopyala 

 
 
 

35% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 
 
 

 
60% 

 

 

12 - Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesinde aldığım eğitim 

kalitelidir. 

20 yanıt 

Kopyala 

 

 
40% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 
 
 

 
55% 
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13 - Üniversitenin sağladığı burs olanakları yeterliydi. 

20 yanıt 

Kopyala 

 
 

 
30% 

 
 
 

15% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 
 

 
20% 

30% 
 

 

14 - Alanımla ilgili bilgileri kavrama ve kullanabilme yetkinliğine 

sahibim. 

20 yanıt 

Kopyala 

 

 
40% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 
 
 

 
55% 

 

 

15 - Aldığım eğitim başlangıçtaki eğitim beklentilerimi karşıladı. 

20 yanıt 

Kopyala 

 

 
40% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 

 
 

45% 
10% 
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16 - Eğer tekrar seçme şansım olsaydı yine Isparta Uygulamalı Bilimler 

Üniversitesini seçerdim. 

20 yanıt 

Kopyala 

 
 
 

 
20% 

 

 
30% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 
 

10% 

 
30% 10% 

 

 

17 - Eğer tekrar seçme şansım olsaydı yine aynı bölümü seçerdim. 

20 yanıt 

Kopyala 

 
 

 
40% 

 
 
 

 
15% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 
 
 
 

 
40% 

 

18 - Üniversitenin bana sağladığı staj imkanları yeterliydi. 

20 yanıt 

Kopyala 

 

 
55% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 

 
15% 

 
30% 
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19 - Üniversite eğitimim sırasında yaptığım stajlar alanıma katkıda 

bulunmamı sağladı. 

20 yanıt 

Kopyala 

 

 
50% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 
 

 
20% 

30% 
 

 

20 - Yaptığım stajlar sayesinde iş yaşamına daha deneyimli başladım. 

20 yanıt 

Kopyala 

 

 
50% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 

 
15% 

 
35% 

 

 

21 - Mezun olduktan sonra işe yerleşme sürecimde üniversite yanımda 

oldu ve destekledi. 

20 yanıt 

Kopyala 

 
 
 
 
 
 
 
 

25% 

 
40% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 

 
 

 
25% 
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22 - Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi 

geliştirmem ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu 

20 yanıt 

Kopyala 

 
 
 

35% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 

 

45%  
20% 

 
 

 

23 - İstediğim zamanlarda üniversite ile iletişim sağlayabiliyorum. 

20 yanıt 

Kopyala 

 

 
45% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 
 
 
 

 
50% 

 

 

24 - Yapılacak olan mezun faaliyetlerine katılırım. 

20 yanıt 

Kopyala 

 

 
50% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 
 

10% 
 

 
40% 
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25 - Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversite Mezunları sitesine üye 

olmak isterim. 

20 yanıt 

Kopyala 

 
 
 
 
 
 
 
 

35% 

 

 
35% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 

 
10% 

 
15% 

 

26 - Üniversiteye yeni girecek olan öğrencilere Isparta Uygulamalı 

Bilimler Üniversitesini tavsiye ederim. 

20 yanıt 

Kopyala 

 

 
40% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 

 

40%  
15% 

 
 

 

27 - Üniversitemin diploma marka değeri yüksektir. 

20 yanıt 

Kopyala 

 
 
 

35% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 

 
45% 

15% 
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28 - Diplomamın marka değerini yükseltmek için gayret gösteririm. 

20 yanıt 

Kopyala 

 

 
40% 

1. Kesinlikle Katılmıyorum 

2. Katılmıyorum 

3. Kararsızım 

4. Katılıyorum 

5. Kesinlikle Katılıyorum 
 
 
 

 
60% 

 
 

Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesinde aldığınız eğitimin en güçlü 3 yönü nedir? 

8 yanıt 
 

 
Uygulamalı eğitim odaklı olması,öğretim görevlilerinin ulaşılabilirliği ve kampüs ortamının 
sakinliği 

 
3+1 ime sistemi çok yararlıydı, dersleri verimliydi 

Bilgi yöntem kararlılık 

Üniversitenin bana sağladığı kaynaklar ve başarı aldığım eğitimin en güçlü yönüdür 

 
İletişimim güçlendi, deneyim kazandım, kendi sorumluluklarımı aldım 

 
İletişim becerisi, iş hayatın da kendini geliştirebilme ve kişisel gelişim düzeyini güncel bilgilerle 
arttırma 

 
Stajdaki iş deneyimin önemi ve kaliteli geçmesi bilgisayar öğrenimin iyi olması. 

 
İletişimi mi geliştirdi ve daha çok sosyalleşmemi sağladı. 
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Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesinde aldığınız eğitimin geliştirilebilecek 3 yönü 

nedir? 

5 yanıt 
 

 
Teknolojik altyapının güncellenmesi,Kariyer planlama ve rehberlik desteği,Daha fazla sektörel 
iş birliği 

 
Bilgisayar eğitimi, yabancı dil 

Daha çok faaliyet 

Uygulamalı görsel eğitimlerin arttırılması, yeni öğretmenlerimizin yaklaşımı mizahi olmalı 
sohbetlerin örneklerle anlatılması, geri kalan herşey zaten mükemmel. 

 
Daha çok eğlence ya da aktiviteler olabilir. 

 
Eklemek istediğiniz düşünceler ve öneriler varsa ekleyiniz. 

4 yanıt 
 

 
Eğirdir Meslek Yüksekokulu seni özleyeceğim 

 
Çok yetersiz olduğu için kimse okulu ciddiye almıyor geneli bırakıp gitti egitim için 
öğretmenlerin verdiği derslerden çok sey çıkardım. Ama okulun bize sunduğu seçenekler çok 
az tabiri caiz ise nerdeyse hiç yok . Bı kantin var demiştik yarım dönem boyunca oda kapatıldı 
bir daha olsa bu bölümü ve bu okulu tercih etmezdim. 

 
Okulumuz kimseye düşünecek bir fırsat bırakmamış herşeyi eksiksiz olarak çok güzel bir 
şekilde yapmış bize de teşekkür etmek düşer. 

Daha sosyal faaliyetlerini çoğaltması 

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - İ letişim formu sahibi -  Hizmet Şartları - Gizlilik 
Politikası 

Bu form şüpheli mi görünüyor? Rapor 

 

 Formlar 
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